

# 男子坐高铁中途下车看风景 装着50多万现金的包随车绝尘而去

经列车长和沿途车站工作人员多方努力,现金最终完璧归赵

本报记者 吴崇远 通讯员 王柳萍

要说这两天最“心大”的人,宜兴人杜师傅绝对算一个。他带着装了50多万元现金的书包坐高铁,半路下车去站台上透口气,竟没有随身带上书包,然后,他也没听到车站和列车工作人员的提醒,眼睁睁看着高铁带着他的包“绝尘而去”。

杜师傅赶紧求助铁路部门。经事发列车的列车长及徐州东站、宜兴站工作人员多方努力,杜师傅还未赶到宜兴,包已经由他的外甥到站领回了。



## 半路下车看风景 装满现金的包留在了车上

6月7日是端午小长假第一天。当天下午四点多,宜兴人杜师傅从北京前往江苏宜兴,购买了G37次高铁票。这趟列车由北京南开往杭州东,中途经停宜兴。

从北京南站上车后,杜师傅将装有50多万元的的书包放在10车11F的行李架上。3个小时后,列车到达徐州东站,杜师傅走下车,到站台上散散步看风景。他以为徐州是个大站,列车会停较长一段时间。谁知道,列车只在徐州东站停了两分钟,而杜师傅又没注意到上车铃声,也没有听到乘务员的提醒,等他回过头来才看到,列车已经关门了……

“我的包还在车上!”心急如焚的杜师傅赶紧往车门跑,然而列车已经启动,他只能看着疾驰而去的列车干着急。

“晚上七点多,我接到姨夫电话,说一个装满现金的书包落在了高铁上!”杜师傅的外甥告诉记者,姨夫今年已经60岁,这些钱是某公司给的合同违约金,虽然姨夫平时经常坐高铁,但这是头一回在高铁上遗失贵重物品,所以一开始并不知道要求助铁路12306客服。“我马上给12306打了电话,没多久就联系上了列车长王晨。”

## 列车长找到丢失的“钱包” 从徐州一直清点到南京

其实,当时列车乘务员隔着玻璃看到着急的杜师傅后,立即报告了当班的杭州客运段列车长王晨。王晨接到报告后,立即联系徐州东站值班员核实情况,了解到杜师傅的座位号码,并询问是否有行李遗失在列车上。“我了解到,旅客有一只黑色书包遗失在10车11F行李架上,里面装了巨额现金。”得知这一情况后,王晨马上和乘务员一起在杜师傅座位附近的行李架上寻找,果然找到了这只黑色书包。“书包拎起来还挺沉的,有几十斤重,打开的那一刻,里面整整齐齐放着一沓沓封好的人民币,简直就是真正的‘钱包’。”

为了确保巨款没有遗失,列车工作人员成了点钞员,“从徐州东开出拿到书包,我们就开始清点,一直数到南京南,才全部确认完毕。”王晨告诉记者,因为钱款数额大,为避免弄错,每一刀钱大家都数了一遍。

经仔细清点,列车工作人员发现这只书包“价值不菲”:里面共有现金人民币33.9万

元,美金3万,笔记本电脑一台,微型打印机一台,还有三本记账本。

另一头,徐州东站值班员及时安排杜师傅坐上后续最快的列车赶往宜兴。

得知书包已被找到,杜师傅的外甥终于松了口气,“真的很感谢铁路工作人员,从一开始拨打电话求助,到最终找到书包,中间只有半个多小时。”王晨与其核对了包内物品,确认无误后,编制好客运记录,并提前联系宜兴站工作人员做好到站的交接准备。

当晚9点25分,G37次列车到达宜兴站,王晨与杜师傅的外甥和宜兴站工作人员做好交接确认工作,50余万元现金完璧归赵。

王晨告诉记者,自己担任列车长三年时间,平时也会在车上帮旅客寻找遗失物品,“但这么大的遗失钱款我还是第一次见,好在最后找到了。”

铁路部门提醒广大旅客,高铁中途站停车时间一般比较短,很多站都只停三分钟,请大家不要下车散步或者吸烟,以免耽误旅行,给自己带来不必要的麻烦。

列车乘务员清点包中的巨额现金。(由列车长提供的视频截取)

## 这个夏天,方回春堂推出一款羽齐·茶语清食产品

本报讯 跨进370年历史的中华老字号品牌方回春堂河坊街馆,仿佛与历史撞了个满怀。大堂右侧放着一只木桶,路人们正在排队接六月神仙茶。自方回春堂开馆立业延续至今,这饮免费养生茶的场景,一直被杭城百姓记挂着。更难能可贵的是,一年四季,都会调制不同的茶免费供大家品饮。

方回春堂这些年在大力发展养生产业。就在昨天,一款名为“羽齐·茶语清食”的新品正式上线了。该产品有三款不同口味的代餐粉和一款养生茶组成,将传统中国人日常摄入最多的茶食相结合。

毕业于浙江中医药大学的羽齐团队创始人来燕介绍,这款羽齐·茶语清食产品是拥有

370年历史的中华老字号品牌方回春堂,依据药食同源原理和中医中的食即药,药即食的理论,结合现代人群健康特征、口感特征,选用上等材料。

据了解,茶语清食可适用不同人群,比如塑身爱美女孩,儿童和青少年、中老年,以及经常出差应酬的上班族。

来燕说,随着工作节奏的加快,上班族因工作繁忙,作息不规律,经常不吃早饭,大多时间无暇顾及自身饮食,更无法保证日常营养的均衡摄入。

“茶语清食小小一包方便携带,冲泡方便,比如早上来不及吃早饭泡一杯,出差频繁来不及吃饭泡一杯,深夜加班泡一杯,都可以

瞬间补充营养,做到工作保养两不误。”

昨天在省人民大会堂千人宴会厅的新品发布会现场还来了数百位新零售的代理商,参会之前他们专程去参观了方回春堂河坊街馆。一位从温岭赶来的陈女士说:“一款产品好不好,敢不敢推荐给身边的人,首先得让自己信任,羽齐·茶语清食产品是中华老字号品牌方回春堂的老中医精心研制出来的,信得过,我自己就已经体验了几个月;而且该产品由中国人寿承保食品安全责任险,多重产品质量保障。”

目前,该公司新品预售期首批一万多盒已经售罄,可见市场需求量之大,主办方表示很有信心把这款产品推向更广泛的市场。

本报记者 蓝震